

■葉家寶希
望亞視能盡
快發放11月
薪金給員
工。



■由亞視過檔無綫的秦啟維(右二)也有在場。

■林建明稱樂意接聽葉家寶的電話。

香港文匯報訊(記者 吳文釗、梁靜儀)剛辭去亞視執行董事職位的葉家寶,昨日到數碼電台接受訪問,他表示會繼續留任亞視高級副總裁一職,希望公司能盡快發放11月薪金給員工,他本人就想趁機會休息一下,並打算出書撰寫亞視400多日最困難的時刻,以及他個人的經歷。一直支持心晴行動的林建明表示,相信家寶的情緒受了好大打擊,願免費提供情緒輔導。

辭任執董 獲同事讚明智

葉家寶擬出書 寫亞視經歷

由於葉家寶已辭任亞視執行董事一職,變相現在沒人會負上拖延薪金的法律責任,他表示要由公司去決定誰接任,可能暫時會由營運總裁馬熙兼任,他說:「全部傳票都給我一個人,我也不知可以怎做,當時在法庭已講得好清楚,一是辭職,一是公司解散,法律性問題我就不太理解。」部分亞視員工仍未發放11月份薪金,是否因股權轉讓未完成所致,家寶說:「亞視股權的複雜性,與新投資者的資金,我的而且確是不清楚,但相信公司會積極解決問題,對亞視前景充滿信心。」家寶稱董事局也支持他辭職,因為如再拖欠薪金對他會極其危險。

認有其他機構招手

問到留任高級副總裁一職,工作是否如常時,他說:「有好大分別,執行董事要全面地去管理公司,現在只會負責直接管理的部門,但我也會配合交接。」至於家寶本身有沒有收到11月份薪金?他說:「當然未,直至昨早(前天)也未收到。應該好快有,但現在已不是我的責任。」至於家寶辭職會否打擊公司士氣,他表示同事們已早有心理準備,有人讚他辭明智,也有人指他太遲行動,他苦笑同事都怕他再有官非。

有指家寶會推出自傳,他承認有意出書,並說:「我在這行37年,會將過去的經歷整理,包括四百多天中亞視的環境,但我會先休息和放假,整頓好自己的身體、心靈和將來打算。」會否對亞視心淡,甚至辭去副總裁一職?家寶說:「要看公司之後的方向發

展,暫時會休息為主。」至於有否其他機構向家寶招手,他坦言有人聯絡過他,但不方便向外透露,相信他30多年工作經驗,就算不在媒體上工作也是一個寶貴的財富。

林建明願贊助情緒輔導

另外,林建明與萬綺雯(蚊蚊)昨日出席心晴行動慈善跑活動,談到前亞視執董葉家寶日前已辭職,林建明讚對方做法正確:「一早就應該咁做,捱咗咁耐,都跟他陰公,相信他的情緒受了好多打擊,來心晴行動啦,免費,我贊助佢!(可會打電話給他慰問?)我不喜歡刻意去搵人,他需要時打給我,我就好樂意。」

亞視出身的蚊蚊就表示前日才聽到消息,她說:「他(葉家寶)不要給自己咁大壓力,都做咗咁多年人,做自己開心做的事。」問到會否擔心亞視變得群龍無首?兩人異口同聲表示不自己去擔心。昨日的活動上,由亞視過檔無綫的秦啟維也有在場,蚊蚊表示很替舊同事有新工作開心。

萬綺雯每早被老公拉去跑步

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)林建明、萬綺雯(蚊蚊)及關楚耀(Kelvin)昨日到觀塘出席《心晴行動飛躍海濱長廊慈善跑》發佈會,活動將於明年情人節舉行,該會創辦人林建明搞笑呼籲舊情人屆時出席活動:「除咗呼籲另一半嚟,過去十幾年嘅舊情人都要嚟,可能數晒手指同腳趾都數唔晒,嚟到又唔記得,好掛住佢哋!」

■萬綺雯表示會邀請老公陳十三一齊參與慈善跑。連續四年擔任「愛心大使」的蚊蚊表示會邀請老公陳十三當日一齊



■導演為祖兒度身定造「壁咚」戲碼。

遭型男「壁咚」祖兒笑場

香港文匯報訊(記者 植植)容祖兒為電器品牌拍攝全新輯廣告系列,拍攝廣告前,導演事先預告為祖兒度身訂造一場甜蜜又激情的「壁咚」戲碼,祖兒知道後竟懷疑導演不懷好意,為了營造視覺效果,「壁咚」她的對手有可能會「出古惑」,導演即笑指祖兒太陰謀論!拍攝當日,導演果真為祖兒謀福利,安排型男「壁咚」她,祖兒即時一臉認真地表示要上演一場唯美的偶像劇,要現場眾人拭目以待。

祖兒在正式拍攝時搞笑地叫型男放心「壁咚」她,不用避忌,型男果真即時入戲,十分肉緊,祖兒卻爆笑,祖兒笑着解釋說:「原來拍偶像劇絕不輕鬆,見到對手情深款款地靠近我,可能五官真的太接近,近到連毛孔都睇得清,明明是浪漫都變得搞笑!」



■Yan Ting與陳芷瑩首度合作。

Yan Ting 仔「翻版林依晨」拍MV

香港文匯報訊 環球男新人Yan Ting(周殷廷)近日為全新派台歌曲《自我催眠》拍MV。擁有多次執導經驗的Yan Ting,自出道以來做導演替不少歌手拍攝MV,今次他終為自己的MV自編自導自演,對此,他表示:「好興奮但都有少少壓力。」

這次MV由Yan Ting擔當男主角,更特地邀請了有「翻版林依晨」之稱的網絡紅人陳芷瑩任女主角,二人首次合作經已十分合拍,演繹分手前後的轉變都很自然。原來Yan Ting在拍攝前跟女主角講了整個故事,好讓她易於代入角色,很快地二人已經投放了情緒。拍攝當天由於是採用「一Take過」方式,MV是一鏡拍到尾,所以燈光師、攝影師和演員的走位也非常重要,任何一個地方出現錯誤,整段片都要重新再拍,各單位足足花了13個小時排練和重複拍攝。每當拍完一個完整鏡頭,所以人人都非常緊張地看回帶,Yan Ting說:「每一次看回帶時,大家都不敢呼吸,很認真的留意每一個小細節。每當發現有一個錯誤,大家都會不自觉地「唉呀」一聲,又再埋位重來。直到最後成功了,大家一起拍手歡呼!」

宣萱曾為男友學煲湯

香港文匯報訊 李純恩、劉明軒主持全新輯有線飲食節目《味味道來·李純恩》,李純恩找來同樣識飲識食的好友宣萱擔任嘉賓。

李純恩與宣萱份屬好友,二人經常分享飲食心得,宣萱自言十分愛吃潮州菜,尤其潮州粥,原來與她小時候的回憶有關,「我細個時工人會煮上海泡飯界我食,潮州粥同上海泡飯好似,所以可以食返個味道。」李純恩指宣萱雖然識食,卻與廚房無緣,宣萱聞言即時為自己平反:「我試過下廚嘍,試過上有線節目煮烏頭,始終都要學下煮嘢食,因為好多時朋友聚會都會每人帶一道菜,我次次淨係買生果去,唔係幾好意思。」問到有沒有曾為特別的人下廚?宣萱無奈稱:「當年試過買書學煲湯,想做個女人,煲湯界男朋友飲,不過未開始煲已經分咗手,本書仲擺喺度封塵。」

宣萱特別喜歡吃甜品,對當天的杏汁芋泥食不停口,不過她對自製甜品則有陰影,「我試過請班朋友嚟我屋企,準備整芝士蛋



■宣萱與好友李純恩經常分享飲食心得。

李易峰福州會影迷

中新社電 素有「國民校草」之稱的內地男演員李易峰昨日空降福州,為其已上映的電影《怦然星動》宣傳造勢。在見面會現場,李易峰不僅向粉絲們坦言自己對這部電影的感想,更自爆能讓自己怦然心動的女孩是何標準,引發現場粉絲陣陣尖叫。



家輝變「金馬太子」為影后林嘉欣慶祝



■家輝特別準備了蛋糕跟出爐影后嘉欣慶祝。

香港文匯報訊 《陀地驅魔人》上映後成績一直高企,上映12天票房已超越1,200萬。為答謝台前幕後好友及工作人員,導演張家輝昨晚特別邀請劇組到銅鑼灣舉慶功宴。到場的包括出爐金馬影后林嘉欣、釋彥能、張錦程、吳啟華、張慧儀、劉偉強、謝雪心以及雷頌德等。

前晚的慶功宴可謂雙喜臨門,除了慶祝《陀地》上映兩週邁向1,500萬外,還是林嘉欣獲金馬獎後首次出席《陀地》活動。家輝特別準備了蛋糕及香檳跟嘉欣慶祝,對於是次「母子」終於重逢,二人也顯得十分興奮。嘉欣笑說是因為託了家輝的福才能得獎,所以以後也要多多合作;家輝更說由於戲中二人是「母子」關係,嘉欣得金馬影后後,他也變了「金馬太子」了! 另外對眾多網友力撐開拍續集,家輝坦言會認真考慮再執導演筒以回饋觀眾。至於續集是什麼題材,家輝打趣說可能會是《陀地驅魔人「情」》,以延續今集結局的動人情感。他承諾下集劇情肯定更加精彩,會將今集的伏線一一解破。而眾演員們的角色更會大執位,或會安排張學友作他的兄弟,林嘉欣更可能發展成比今集母親更親的人。眾好友得知家輝有意開拍續集時也表示十分支持,只要家輝一開口便會義不容辭的來幫忙。